

往地铁新街口站设备房水管里“嘘嘘”还拉了安检机电源五分钟?

昨天,有人发了这样一条“缺德”微博;地铁公安:正在调查,即便是造谣也要处罚

是真的吗?可能性不大

这是真的吗?昨天上午,地铁1号线新街口站台车控室的一位工作人员说,他们的负责人也看到了这条微博,已经到站内的各个设备室去检查了。“照片里面的设备室,到底是不是我们这边的,现在还不确定。”这位工作人员说。

不过,昨天下午,地铁运营公司排查到了跟照片中一模一样的设备房,照片中的自来水管,其实是地铁站空调的冷凝水管,完全封闭。帖子中标明的具体位置其实是地面一条小的排水沟,通向污水管网。地铁方表示,新街口站自来水管由自来水公司直接供水,不会被二次污染。网友提到的另外一件事情是破坏安检机电源,地铁警方调查证实,所有安检机都正常工作,没有出现断电。

即使是造谣,也要挨罚

对于这起事件,南京地铁警方表示将跟进调查,如确有其事,会依法处理。

昨天,现代快报记者在新街口地铁站绕了一圈发现,凡是有设备的地方,大门都是紧锁的。工作人员透露,如果不拿钥匙或者刷相应的工作卡是无法进入的,部分专业的设备室,不仅乘客不能进去,就连地铁工作人员也不一定能进去去,“必须是对口的维护部门的人才能进去。”

微博中提及的“地铁系统的小伙伴”又是谁?现代快报记者了解到,目前警方已经开始利用技术手段,排查发布者,即使确定是造谣,等待他的也将是严惩。

昨天,有网友发微博,称做了两件大事:一是向地铁新街口站设备房自来水管内“嘘嘘”,二是拉了地铁新街口站安检机电源五分钟。微博刚发出来,就引起不少地铁商铺和消费者的关注。截至记者发稿时,该事件还在调查中。地铁公安表示,不管是不是真的,这名网友都将受到处罚。

现代快报记者 李宇龙 毛丽萍

王小川 Happy:今天干了两件大事:1:跟地铁系统的小伙伴们向新街口地铁站设备房的自来水管内嘘嘘,今天在地铁站消费的孩子有口福了!2:拉了新街口站安检机电源5分钟,看人民群众堵成!



微博截图

网友发微博称做了两件大事

昨天上午,一位网友发微博说,自己做了两件大事:一件大事是跟地铁系统的小伙伴们,向地铁新街口站设备房自来水管内嘘嘘,今天(11月30日)在地铁站消费的孩子有口福了,还有一件事是拉了地铁新街口站安检机电源五分钟。

帖子发出后,引起很多市民关注,有人直言“太缺德了”。

现代快报记者看到,这位网友的头像为“眼镜男”,但只显示了一小半脸,而他的微博名并不容易打出来,记者试图跟他联系,可一直没有回应。昨天下午,这条微博被删除了。

放过卫生间吧

悄悄拿着邮包进了卫生间偷走里面58件钻石首饰

本报讯(记者 王瑞)身为特殊邮件处理小组的组长,李栋(化名)有机会接触到很多特殊的邮寄品,比如金银首饰、钻石等。然而,他没能把握好自己,偷偷将一个包裹中的58件钻石戒指和钻石项链偷走,价值近40万元,并转卖他人。近日,因涉嫌盗窃,李栋被江宁检方提起公诉。而被他拖下水的,还有收购赃物并对外出售的廖某。

李栋今年28岁,是一家航空物流集散中心特殊邮件处理小组的组长,专门负责分拣和邮件验封等工作。2013年11月23日凌晨,正在班上的李栋趁人不注意,将一家珠宝公司从深圳经南京发往长春的邮包悄悄带出工作区。没过多久,他又返回工作区,将邮包扔到了传送带上。

几天后,警方接到这家珠宝公司报警,称邮包里的58件钻石戒指和项链都不见了。警方立即展开调查,嫌疑男子廖某进入了警方的视线。因为,珠宝公司遗失的钻石首饰竟然出现在了他的手里,并且他还通过其他人对外寄售。2013年12月3日,廖某被

警方抓获,第二天,李栋被抓获归案。

原来,廖某对外销售的钻石首饰,正是从李栋处收购来的。李栋交代,11月23日凌晨工作时,他发现了装有钻石戒指和项链的邮包,当时就起了歹意。随后,他悄悄将邮包带离工作区,带到没有监控探头的厕所里,将邮包里的钻石首饰都装进衣服口袋。

其间,由于李栋过度紧张,有两件首饰掉进马桶里。随后,他装作若无其事将邮包带回工作区,并扔到了传送带上。此后,李栋找到廖某销赃。明知他的首饰来路不明,可因为价格低,廖某先后分三次共收购了22件饰品,并对外出售,还到其他卖家处寄卖。

经相关部门鉴定,李栋盗取的珠宝首饰总价值379897元,其中廖某收购的22件价值138476元。近日,该案经江宁区人民法院开庭审理后,李栋因犯盗窃罪被依法判处有期徒刑9年,并处罚金35000元。而廖某因犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,被判处有期徒刑1年5个月,缓刑两年,并处罚金50000元。

借卫生间用,一个多小时没出来原来小伙在里面洗了个澡

本报讯(通讯员 秦公轩 唐在兴 记者 陶维洲)大白天,一个陌生小伙闯进单位,径自“霸占”卫生间一个多小时,任别人怎么喊也不理。单位员工急着上厕所,也担心小伙出意外,只得报警求助。民警赶到现场发现,原来小伙在里面洗“霸王澡”。

11月27日上午10点半左右,瑞金路派出所接到辖区一单位工作人员报警,称单位卫生间被一个陌生男子借用,已经一个多小时了还不出来,怕出意外,需要民警帮助。

民警到达现场后,这家单位员工介绍,当天早上有个小伙子来借卫生间,没想到一借就是一个多小时。员工们急着上厕所,可怎么敲门都没反应。大家担心小伙子会不会晕倒在里面,所以报警求助。民警立即上前敲门,并表明身份。一听民警来了,卫生间门开了,从里面走出一个20多岁的小伙子。他背着双肩包,穿着西服,长相倒也周正。

对于“霸占”卫生间的事实,这位张姓小伙子的理由让民警哭笑不得。原来,他从河北来南京三个多月了,原本准备闯一片天地,其间做过快递员、餐厅服务员等多个职业,月收入在2000

元左右,但根本不够他花。

一个月前,小张索性辞了工作,幻想着能找到一份既轻松、挣钱又多的职业。没想到一个月过去了,他根本就挑不到满意的单位。这时,他已经囊中羞涩,流浪街头。11月27日一早,小张看到这家单位卫生间内有热水器,便借上厕所洗起了“霸王澡”。没想到“霸占”卫生间一个多小时,让单位工作人员忍无可忍,惊动了警方。

民警随后查看了卫生间,看到地面瓷砖潮湿,抽纸盒里的纸也被抽光,洗手盆边还有小张扔掉的内衣。民警仔细检查小张的双肩包,发现包内装着洗发水、牙刷、毛巾,看来他来这里借厕所是早有预谋。

将小张带回派出所后,民警通过警务平台查询发现,他已经不是第一次洗“霸王澡”了,类似警情居然多达10余起。民警随后以扰乱单位秩序对小张进行了批评教育,并要求他将涉事单位的卫生间打扫干净。

民警同时告诫小张,找工作不要好高骛远,细心、本分、勤劳工作,早晚会走向成功。同时警方提示,年底将至,各单位要加大内部安全保卫力度,防止陌生人随意进入本单位工作场所。

“表哥”帮忙刷了7万元首付款还到4S店“帮忙”把车提走了

买车的王先生急了:“表哥”其实是刚认识的网友啊,快把车还我

看上了一辆越野车,一时又凑不够车款,王先生向“表哥”借了7万元交首付。然而,等他办下来贷款兴高采烈去提车时,4S店的人却告诉他,“表哥”已经先把车提走了。这下王先生急了,赶忙报警。原来,“表哥”并不是他的亲戚,而是刚认识的网友。现代快报记者 余乐

网上认识的“表哥”帮他刷了首付

前段时间,家住江宁的王先生想买辆车。他在一家4S店看上了一辆越野车,裸车售价约15万,加上各种手续费用,总价约18万元。

一时拿不出这么多钱,王先生听说,网上有人可帮忙办理贷款购车。于是,他联系到一名姓陶的网

友。对方承诺,可以先借给王先生7万首付,但有个附加条件,王先生要给他办理一张信用卡。“他许诺先帮我垫付买车的首付款,之后我再还给他,按首付款的10%收取手续费。”王先生告诉现代快报记者,他觉得这是天上掉馅饼的好事,没多想就答应了。

前天,王先生带着陶某去4S店看车。为了不让4S店的工作人员起疑,王先生说两人是表兄弟关系。看过车后,“表哥”陶某就帮王先生刷了7万元的首付款。

“表哥”先把车提走了

付完了首付后,“表哥”随即和王先生分手告别。昨天一早,王先生又去银行办理了11万元的贷款,之后高高兴兴去提车。然而,4S店工作人员却告诉他,“表哥”已经把越野车提走。王先生一下蒙了。

原来,昨天早上,“表哥”陶某一个人来提车。“刚开始我们也很犹

豫,但陶某说,弟弟要上班,没时间提车,他是受弟弟委托来帮忙的。”这名经理告诉现代快报记者。考虑到首付款是“表哥”陶某付的,POS单上面还留有他的签名,出于对他们亲戚关系的信任,4S店的工作人员便让陶某将车提走了。

“我不在,车店就让人把车提走了,肯定不对。”他认为,4S店是有责任的。但4S店经理认为,当时王先生隐瞒了实情,多次强调对方是他的表哥,所以才导致销售人员的误判。不过,这名经理也承认,他们在工作中存在失误,没在程序上认真核实两名购买者的关系。车店表示,他们将尽力帮王先生找到陶某。

昨天,王先生和4S店工作人员一直在联系这名姓陶的“表哥”,但对方手机已是停机状态。随后,王先生报了警,目前警方正在调查具体案情。根据目前情况来看,陶某已涉嫌诈骗。(孙先生线索费50元)